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2 UPORABNA FORMATA RAZPRAVE

1.  Samolepilni listki: 

 Udeležencem dajte 3 listke in 5 minut časa, da zapišejo 
en vidik, ki so se ga naučili, 1 vidik, ki ga so ga pridobili 
in en vidik, ki bi ga v projektu izboljšali. Na en listek naj 
zapišejo zgolj eno sporočilo. 

 petih minutah naj en za drugim opišejo, kaj so zapisali 
in nalepijo listke na predlogo. Preostali se na to odzo-
vejo.

2. Akvarij (uporabno pri večjih skupinah) 

 štiri stole postavite na sredo velikega kroga udeležen-
cev; trije udeleženci naj se posedejo na tri od štirih 
stolov na sredini in začnejo razpravo. En stol naj ostane 
prost. 

 Ko se želi nekdo iz večjega kroga pridružiti ali prispeva-
ti k razpravi treh udeležencev na sredi kroga, se usede 
na prost stol na sredini. 

 Eden izmed preostalih treh udeležencev zapusti raz-
pravo in se pridruži večjemu krogu, zato da je na sre-
dini kroga znova prost en stol. In tako naprej ... 

 Mediator lahko predlogo izpolni tekom razprave ali pa 
po koncu razprave celotna skupina.

NAMEN

To vajo lahko uporabite za zaključek svojega demo dogod-
ka. Gre za preprost način povzemanja glavnih ugotovitev 
vašega dogodka skupaj z udeleženci. 
 
Ta dokument opisuje, kaj morate storiti, vsebuje pa tudi 
predlogo, ki jo boste uporabili pri nalogi. 

PRIPRAVA

1. Natisnite predlogo na strani 4 na poster A0 z uporabo 
navadnega papirja, da boste lahko nanj pisali.

2. Določite moderatorja za skupinsko razpravo.



Kaj ste se naučili iz tega navzkrižnega obiska 
o tem, kaj in kako je bilo predstavljeno?

Katere lekcije boste odnesli s sabo v lastno 
vozlišče in mrežo ter kako jih boste uresničili?

Kakšni so predlogi za izboljšanje navzkrižnih 
obiskov in drugih orodij, priročnikov in srečanj 
NEFERTITI ?

NAUČILI SMO SE … S SABO BOMO  
ODNESLI … PREDLAGAMO …

Narišite to platno v formatu A0 in pišite neposredno nanj ali uporabite nalepke



Ta projekt je prejel sredstva iz programa EU za raziskave in inovacije Obzorje 2020 
v okviru sporazumov o dodelitvi sredstev N°772705.

PARTNERJI NEFERTITI

trainingkit.farmdemo.eu
VEČ ORODIJ NA

https://trainingkit.farmdemo.eu

